DalSi bonus za rozvoj struktury!

Priklad 1

1. Jste Hlavni Reditel (A). Ve vasi prvni linii je Reditel (B) s objemem osobni skupiny
(O0S) 5000 eur. Vas bonus od tohoto Reditele je 5%, coz &ini 250 eur.

PGV Bonus A from B:
2 B00E 5000*5% = 250€
PGV

85000

2. Pod vas$im Reditelem (B) 1. Urovné roste novy Reditel (C), ktery se pro vas stava
Reditelem 2. urovné. V disledku toho se OOS Reditele (B) 1. trovné snizi na 2500
eur. Vas$ bonus od tohoto Reditele (B) je nyni 5%, coz &ini 125 eur.

Pozor!

Zapogitava se dodatedny bonus 1% z OOS Reditele (C) 2. Grovné (i kdyZ neni zahrnut v
marketingovém planu). Dostavate 1% z OOS Reditele (C) 2. Urovné:
5000 eur * 1% = 50 eur.

Bonus A from B:
2 S00E"5%=125€
PGV
2 500E

Bonus A from C:
BOO0E"1 Y=50€

X

PGy III|
2 500E
PGV

S000e

Q0

Platba bude probihat kazdé obdobi, dokud OOS Reditele (B) 1. irovné nedosahne 4000 eur.
Od tohoto okamziku se dodate&ny bonus nepfigita, protoze vyplata 5% z OOS Reditele (B)
1. urovné bude ¢&init od 200 eur.



Priklad 2

1. Jste Strukturalni Reditel (A), mate dva Reditele v prvni linii - B a C, kazdy s OOS
5000 eur. Od kazdého Reditele (B a C) dostavate bonus 5%, coz &ini 250 eur od
kazdého, celkem 500 eur.

Bonus A from B: PGV Bonus A from C;
5000*5% = 250€ 2 500€ 5000°5% = 250€
PGV PGV
5000€ 5000€

2. Pod vasim Reditelem (C) roste novy Reditel (D) 2. arovné.

Pozor! Zapogitava se dodatedny bonus +1% od Reditele (D) 2. rovné. To znamena, e vam

bude vyplaceno 1% od Reditele (D) 2. urovné podle marketingového planu, plus dodateény
1%.

Celkem 2%.

5000 eur * 2% = 100 eur.

Bonus A from B Py Bonus A from C: Bonus A from O 2%:
RO00*5% = 250€ 2 S00E 2 500°5%, = 1256 G000 2% = 100€
™y .
PGY PGV
B |soone C 2500
PEY
SO00E

Platba bude probihat kazdé obdobi, dokud OOS Reditele (C) 1. trovné nedosahne 4000
eur. Od tohoto okamziku se dodate&ny bonus nepfiéita a vyplata od Reditele (D) 2. Grovné
bude Cinit 1%.



